

2010. 01. 07.

BÁLRA HANGOLVA

Alig ért véget a karácsony és épphogy kihevertük a másnapos szilveszteri éjszaka emlékeit... Ez az időszak pedig mi másról szólhatna, ha nem a csodálatos ruhakölteményekről, a csillogó, szebbnél szebb estélyi ruhákról és a garantáltan fergeteges hangulatú estékről...

(PÁS VISELET gondolják, hogy az estélyi ruha eleganciáját a szín szerúsége határozza meg. Természetesen a jól bevált erével most sem tévedhetünk nagyot, hiszen a min~n fazonban és anyagban kapható konszolidált estélyi ruha minden alkalomhoz illik, csupán a tökéletes darabot kell megtalálni. A 2010-es báli divat most még nagyon eltér a megszokottól, bátran merhetünk tehát váltani és az üzletek exkluzív darabjai között fürkészve akár az egyéniségünkhöz illő legharsányabb színeket is nyugodtan próbáljuk ki. Idén egészen biztos nem lesz olyan bál, ahol megvető pillantásokkal szembesülnénk tarkabarka ruhakölteményünk miatt. Az estélyi ruhák divatjában ezúttal a lila, piros és a pink szín is fontos szerepet kapott. A legnagyobb újítás ezúttal mégis a kék ezer árnyalatában pompázó estélyiruha-viselet, illetve a nap sárga feltűnése a különleges alkalmakra szánt ruhák divatjában.

TÍPUSKÉRDÉS Kétségtelen, hogy mindenkinek más és más fazon áll a legjobban, hiszen nincs két teljesen egyforma testalkat. De hogy milyen ruhát választunk egy-egy alkalomra, nagyban meghatározza, hogy éppen milyen bálba vagyunk hivatalosak, és hol fogjuk viselni azt a ruhát. A meghívókon jó esetben szerepel, hogy milyen jellegű ruhában ajánlott a megjelenés, de ha mégsem kapnánk erre utaló jelzést, egy dolgot mindenképp érdemes szem előtt tartani: kevésbé kellemetlen túlóltözni egy partit, mint egész este feszengeni amiatt, hogy a társaság minden tagja elegánsabb nálunk. A vásárlás során tehát ne csak arra fektessünk komoly hangsúlyt, hogy testalkatunknak megfelelően minden szempontból előnyös ruhát válasszunk, hanem a várható esemény nívóját is vegyük figyelembe.

ALKALOMTÓL PÜGGŐEN Nem mindegy, hogy az Operabálba vagy egy egyszerű zártkörű partira készülünk. A viselet mindkét esetben más és más ruhatípust követel meg tőlünk. Míg az Operába nagyestélyiben illik érkezni, ami szabadon hagyja a vállat és adott esetben a dekoltázból sokat láttat, egy szolidabb, ám sok esetben felszabadultabb hangulatú bálban nem alapkövetelmény, hogy nagyestélyit viseljünk. Ilyenkor nyugodtan válasszunk szexi, magasan hasított szoknyájú kisestélyit, esetleg koktélsruhát és ilyen alkalmakkor a színek tekintetében sem érdemes visszafogni magunkat. A bállok mindig magukban rejtik annak lehetőségét, hogy megvillantsuk színes egyéniségünket és a személyiségünkből sugárzó bájjal környezetünkre is hatni tudjunk. Ez persze nem azt jelenti, hogy közszemlére kell bocsátani mindazt, amivel a jóisten megáldott minket, de egy szexi kivágás mindenképpen nyerő lehet még a legexkluzívabb rendezvényeken is. Ezen a téren is széles a kínálat, ezúttal az ovális, a szív alakú és a V nyakkivágás számít a legtrendibb viseletnek, de ez sem szentírás senki számára, mindenképpen fontos, hogy ruhánkban ne érezzük kellemetlenül magunkat, hiszen ha ruhakölteményünkben végig feszengünk, nem biztos, hogy kellemes emlékként marad majd meg emlékezetünkben a bál. Élvezzük az alkalom kínálta előnyöket!

KELLETTLEN KELLÉKEK? Egyetlen partit sem lehet ma már hatalmas, sok esetben monumentális méretű ékszerek nélkül elképzelni, viszont a báli ruhák esetében soha nem szabad átesni a ló túloldalára.

Egy visszafogott ruhakölteményhez természetesen most is tanácsos hatalmas karika vagy hosszan lelógó fülbevalót, a mélyen dekoltált ruhához pedig hosszú és csillogó nyakláncot választani, de semmiképpen sem megengedett egy flitteres csillogó báli ruha kiegészítőjeként fénylő, kristályos ékszert viselni, hiszen most is érvényesül az örök érvényű igazság, miszerint "a kevesebb néha több".

Áll a bál tehát hazánkban és szerte a nagyvilágban, így ha valaki szívesen vesz részt ezeken az exkluzív eseményeken, akkor gyorsan pótolja be a lemaradását, hiszen a báli szezon hamvazószerdával véget ér. Addig viszont válogasson mindenki kedvére a csillogó ruhaköltemények széles kínálatából, és ha megvan a tökéletes ruhadarab, már kezdődhet is a bál!

Varga Melinda

2010. 01. 28.

HAMAROSAN NYÍLNAK A KAPUK

Az idén tizenötödik alkalommal megrendezésre kerülő Budapesti Operabál sajtótájékoztatójára szép számmal gyűltek össze az érdeklődők és az újságírók.

A rendezvénynek a Papp László Budapest Sportaréna egyik díszterme adott otthont, kellő eleganciát nyújtva.

A 2010-es farsangi szezon legrangosabb rendezvénye idén is az Operabál lesz, melynek ezúttal a Magyar Állami Operaház nemcsak a helyszínt biztosítja majd, hanem a házigazdája is lesz. Vass Lajos, az intézmény főigazgatója és az Operabál egykori tulajdonosai között zajló másfél éves tárgyalássorozat eredményeképpen került az operaház tulajdonába a bál. A sajtótájékoztatón Vass Lajos elárulta, hogy óriási megtiszteltetés számukra mindez és mindent meg fognak tenni a jelenlévők felhőtlen szórakozása érdekében.

Beszédében elárulta, hogy idén is nagy hangsúlyt fordítanak a jótékonykodásra, hogy ne csak a rendezvényen részt vevő illusztris közönség szórakozhasson jóvoltukból.

Többek között 2010. február 14-én, a bál másnapján jótékonyági gyermekrendezvényt szerveznek az operaház díszletei között. Humperdinck: Jancsi és Juliska című operáját tekintheti meg közel ezer főként hátrányos helyzetű, nevelőotthonokból érkező és valamilyen fogyatékkal élő gyermek, akik ellátogatnak majd az eseményre.

Nem csak a gyermekekre gondoltak a rendezők, hiszen január 23-án az óbudai Főtéren több mint ezer rászoruló részére osztanak meleg ételt a Máltai Szeretetszolgálat segítségével. A helyszínre tüdőszűrő busz is érkezik majd, hogy ingyen állapotfelméréseket végezzenek.

Vass Lajos felszólalása után Kerényi Péter, az Operabál sajtófőnöke röviden tájékoztatta az egybegyűlteket a báli rendezvény programjáról és különös akcióiról.

A nyugdíjasok számára már tavaly decemberben meghirdettek egy nyereményjátékot, hogy a legszerencsésebbek eljuthassanak az Operabál főpróbájára, de a Blikk szervezésének segítségével Hamupipőke-versenyt is szerveztek, így idén négy szerencsés fiatal kísérőjével együtt eljöhet majd a csodás rendezvényre.

A bálozók hangulatáról 2010-ben is a legrangosabb pincészetből kikerülő borok és pezsgők fognak gondoskodni, Debreczeni Kálmánnak, Galambos Károlynak és Quirin Károlynak köszönhetően, de a gasztronómiai élmények sem maradnak el.

Bíró Lajos, hazánk egyik jeles séfje elárulta a sajtó képviselőinek, hogy milyen kritériumok alapján választották ki az idei bálhoz a pályázók közül a legmegfelelőbbet, majd beszéde

után Harmath Csaba, az Aréna Catering ügyvezetője szólalt fel, aki cégével végül nyertesként került ki. Megtudhattuk, hogy pontosan hány pincér és szakács fog gondoskodni a megfelelő ellátásról, a szórakozni vágyók minden igényét igyekeznek majd professzionális módon kielégíteni.

Idén is, csakúgy, mint az eddigi években, bokszutca várja majd azokat a bálozókat, akiknek sminkje vagy ruhája korrigálásra szorul, gondoskodva ezzel minden szórakozó igényéről. A szervezők bíznak benne, hogy a 2010-es farsangi mulatozás minden résztvevő igényét kielégíti majd, és hogy a bálozók remekül fognak szórakozni a pompás eseményen.

Révai Sára

2010. 02. 11.

"VAN, HOGY ELVESZÍTESZ MINDENT"

A REMÉNY LÁNGJA Az Operabál szervezői nem csak a díszes közönség szórakoztatását tűzték ki célul. A nívós rendezvény jegyeiből befolyt összeg egy részét jótékonyági célokra ajánlották fel, hogy a rászorulóknak meleg ételhez jussanak. Éppen ezért az Operabál szervezői január közepén, egy óbudai téren ételosztást rendeztek a hajléktalanoknak.

Kerényi Péter, az Operabál sajtófőnöke elmondta, fontosnak tartják a szegények megsegítését, így a nívós esemény kapcsán a hányatott sorsú emberek kilátástalan helyzetére is szerették volna felhívni a figyelmet.

A DRÁMA PILLANATA Sokan külső körülmények hatására veszítik el otthonukat, családjukat és a hosszú éveken át felépített, biztos hátteret. Mégis él bennük a remény, hogy talán valami csoda folytán ott folytathatják majd életüket, ahol egy drámai napon kettétört. Hogy ki hogyan élte meg azt a pillanatot, amikor ráébredt, hogy elveszített mindent, arról megoszlanak a nézetek. Sok hajléktalanná vált ember ebben az elkeseredett lelkiállapotban az alkoholfüggőség hatásában keres menedéket, a bódító ital azonban csak átmenetileg nyújthat enyhülést a fájdalmukban megkeseredetteknek. Másnap ugyanúgy folytatni kell életüket, mintha mi sem történt volna és megoldást keresni a kilátástalan helyzetre.

SZÁLLÓVENDÉGEK A hideg időszakban különösen sokan veszik igénybe a hajléktalanszállók nyújtotta fűtött helyiségeket. Az otthonok szinte minden este megtelnek, fedelelet biztosítva az amúgy hidegben - utcán, aluljárókban vagy lépcsőházakban - élőknek. Ezen lehetőséggel azonban a legtöbb hajléktalan csak végszükség esetén él, mivel általánosságban elmondható, hogy a hajléktalanok nem érzik biztonságban magukat ezeken a szállókon. Gyakran megesik ugyanis, hogy támadások áldozataivá válnak az éjszaka során. Sokszor a könnyebb boldogulás érdekében egymást is meglopják, így kisebb csoportokba tömörülve keresik csak fel a hajléktalanszállókat, hogy a drasztikus bántalmazásokat megelőzzék. A szállók közbiztonsággal kapcsolatos veszélyei mellett sokan panaszkodnak a higiéniai körülmények hiányosságaira is, egyes vélemények szerint az utca embere tetvekkel, bolhákkal és csótányokkal egyaránt találkozhat a meleget biztosító éjszakai állomásokon. Mégis ezek a szállók azok, amelyek még így is "biztonságos" menedéket nyújthatnak a fagyos hidegben.

VAN KIÚT? Bármennyire is szeretnénk, sok esetben sajnos nem áll módunkban segíteni a hajléktalanná vált társainkon. Minden ember a saját sorsának kovácsa, és csak akkor tud visszatérni a régi, megszokott kerékvágásba, ha ezért saját erejéhez mérten megpróbál tenni is valamit.

Természetes dolog, hogy szeretnénk segíteni a hajléktalanokon, így hol pénzzel, hol egyéb adományokkal támogatjuk őket. Sokakban felmerült már, hogy ha mindenki "örökbe fogadna" egy-egy hajléktalant, és mintegy mentorként támogatná őket, míg életük nem normalizálódik, akkor talán kevesebb hányatott sorsú emberrel találkozánk nap mint nap az utcán.

Szakértők szerint azonban ezek az emberek így soha nem élhetnének teljes életet, mivel nem egészséges dolog másokra hagyatkozva várni a csodát.

A csoda karnyújtásnyira van, de mindenképpen tenni kell érte, hogy egy új, egy szebb és egészségesebb világban éljen minden ember, amelyben nincs többé éhezés, fájdalom és hideg. Mi csak a visszaintegrálódás folyamatát tehetjük egyszerűbbé, helyettük nem oldhatjuk meg a problémákat.

Az Operabál szervezői, ha csak egy tál levessel is, de megpróbálták szebbé varázsolni ezeknek az embereknek az életét, és a tányérjuk fölött kuporgó hajléktalanokat látva, ez talán sikerült is. Amikor eltűnik mindaz, amiről álmodtunk, még mindig van segítség, de sohasem szabad hagyni, hogy a remény lángja egy pillanatra is kialudjon...

Varga Melinda